



Týdenní plán SOVIČEK

Týden: 26.2.2018 – 2.3.2018

Téma týdne: Jaro se probouzí

Básnička týdne – „Sněženka“

Pondělí	<p>RANNÍ KRUH - Komunikační dovednosti – Zážitky z víkendu. Roční období. Rozdíl ZIMA x JARO Motivační písnička - Jaro dělá pokusy /Zdeněk Svěrák a Jaroslav Uhlíř/ – poslech a zpěv Rozbor písničky – sluchové vnímání a sluchová paměť - O čem a o jakých květinách se zpívá v písničce? – Tanec – rádi bychom přivolali jaro Pravidelná ranní rozcvička – Tanec - Míša Růžičková - Děti Slunce – cvičení s hudbou</p> <p>Četba na přání - odpočinek AJ hrou Školní zralost - Grafomotorika, kresba</p>
Úterý	<p>RANNÍ KRUH – Básnička týdne – „Sněženka“ Poznáváme první jarní květiny Pravidelná ranní rozcvička CA Hudba/Tanec - cvičení s hudbou Míša Růžičková - Děti Slunce Barevné jaro - seznamování s jarními květinami – vnímání barev, tvaru květu PL - rozvoj zrakového vnímání – hledání stejných květů CA ateliér – Kreslíme sněženku, krokus, ...– Kresba tuší a vodovými barvami - pečlivost, soustředění</p> <p>Četba na přání - odpočinek Školní zralost - Zrakové vnímání a paměť</p>
Středa	<p>RANNÍ KRUH – prolézáme tunelem ledové hory k jaru. Povídáme si o jaru. Pravidelná ranní rozcvička – manipulace s míčkem - házení a chytání míčku v různých polohách těla (nad hlavou kolem těla, kolem nohou – uvědomění si vlastního těla, koordinace rukou Pohybová hra - „Mrazík“ a „Tající kra“ Relaxace - První poslové jara – skřiváci. Poslech ptačího zpěvu. CA knihy a písmena – „Najdu v knize obrázky týkající se jara? Dokáží opsat název?“ - opis názvu květiny, zraková diferenciacie, jemná motorika CA ateliér – kresba krokusu - kresba suchým pastelem</p> <p>Četba na přání - odpočinek Práce s i Pady – hry zaměřené na logické myšlení zrakové vnímání a jemnou motoriku. Školní zralost – Sluchové vnímání a paměť</p>
Čtvrtek	<p>RANNÍ KRUH – Báseň týdne “Sněženka“ Kde se tak vzala, tu se vzala sněženka. Vyprávíme si o tom, jak rostlinky přezimují (kde byly v létě, na podzim a v zimě. Říkanka s pohybem - „Květina“ Pohybová hra „Z kytičky na kytičku“ Sluchové vnímání - květinové hádanky CA manipulace – Skládáme slova: “SNĚŽENKA, BLEDULE, KROKUS, “ – víčka – jemná motorika, zrakové vnímání CA ateliér – vymalovánky</p> <p>Četba na přání - odpočinek Školní zralost – Základní matematické představy</p>
Pátek	<p>RANNÍ KRUH – „Co se mi tento týden nejvíce líbilo, co se mi nelíbilo“ – komunikační dovednosti CA hudba – Zpěv písniček s hudebním doprovodem CA pohyb - PH na přání dětí - hra na soustředění a postřeh – reakci na signál CA Manipulace - třídění obrázků dle ročního období, CA Ateliér – stříhání a lepení zahrádky manipulace – origami – skládáme sněženku– jemná motorika, přesnost, pečlivost pečlivost</p> <p>Četba na přání - odpočinek Školní zralost</p>

